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examen estd disefiado para ser resuelto de manera individual, que puedo usar un lapiz o esferografico; que solamente puedo comunicarme
con la persona responsable de la recepcidn del examen; y, cualquier instrumento de comunicacidon que hubiere traido, debo apagarlo y
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Firmo al pie del presente compromiso, como constancia de haber leido y aceptar la declaracion anterior.

"Como estudiante de la ESPOL me comprometo a combatir la mediocridad y actuar con honestidad, por eso no copio ni dejo copiar".

Firma: NUMERO DE MATRICULA: PARALELO:
1. (12 Puntos) Dada la grafica de la funciéon f: R = R en el plano cartesiano:
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Justificando su respuesta en cada literal, de ser posible, establezca el valor para:

(@) f'(f(=2))
(b) f'(f(=4)
@ £ (F(r-2))



2. (10 PunTos) Especifique el tipo de indeterminacion y luego calcule:

In(1+ x) — sen(x)
im
x>0 x sen(x)




3.

(12 PunTOs) Obtenga:
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(10 PunToOs) Justificando su respuesta, determine si la siguiente integral impropia es
convergente o divergente:

0
fx 27%% dx

En caso de ser convergente, especifique su valor.



5. (10 Puntos) Dada la funcién f: X € R = R definida por:

2x3 + 4x% — 4
1 — x2

f&) =

¢En qué valores del dominio de f se dan sus puntos criticos?



6. (16 PuNnTOos) Bosqueje en el plano polar la regidon que es exterior a r = cos(8) e
interiorar = 1 — cos(0) y luego, con la aplicacion de integrales definidas, calcule
su PERIMETRO.




7. (15 PunTos) Un granjero desea delimitar una parcela rectangular de 900 [m?] de
area. La cerca tiene un costo de 15 [$/m]. Calcule las dimensiones que debe tener
la parcela de modo que se minimice el costo del cercado.



8. (15 PunTOs) Sea f una funcidn derivable en R tal que f(1) = f'(1) = f""(1) =1,
calcule g'' (1), si:

0

9() = f x f(6) dt
fx)



